



ZPRAVODAJ

Duben 2024

OKRESNÍ VÝBOR KSČM PRAHA-VÝCHOD

Květen 2024

porady Praha-východ:

Porada aktivu Praha-východ: **úterý 7.5.2024 od 15 hodin**

Jednání OV KSČM Praha-východ: **úterý 7.5.2024 od 16 hodin**

v zasedací místnosti 153, 3. patro, Praha, Politických vězňů 9.



Březen byl plný akcí, některé jsme pořádali i my. Na MDŽ jsme 8. března rozdávali s velkým úspěchem kytičky v centru Brandýsa nad Labem. Za hodinu se jich rozdala více než stovka... 15. března jsme si zase v Čelákovících připomněli oběti nacistického běsnění. Účastnili jsme se pražské protivládní demonstrace 23. března. A byli jsme zastoupeni i na dalších debatách a akcích (např. při demonstraci proti NATO na Václavském náměstí 12.



března, při předání petice proti korespondenční volbě do Poslanecké sněmovny 25. března nebo při pietním shromáždění před srbskou ambasádou, kde jsme si připomněli zahájení bombardování Jugoslávie).

Konala se ale i řada jednání. 23. března zasedal ÚV KSČM, reportáž je uvnitř čísla.

1. března proběhlo i jednání VV ÚV KSČM – to se zabývalo přípravou zasedání ÚV KSČM (projednalo teze ke krajským volbám, stav členské základny atd.), schválilo stanovisko „**Komunisté požadují ukončení členství České republiky v NATO**“. Po velikonočních je třeba mít pro dobrovolníky otevřené okresní výbory jeden den v týdnu (od 9. dubna do 4. června) – v úterý 15 až 17h. Předložen na vědomí byl program koalice Stačilo!, do 10. 6. budou billboardy do EP, pak krajské, od krajů by bylo nutné zjistit, co na ně!

Schváleno bylo zajištění celostátního setkání mladých členů a sympatizantů - 19. – 21. 4. (Agroturistické centrum, Fulnek-Jerlochovice), proběhla byla změna v Komisi mládeže ÚV KSČM - komise by měla být transformována na odbornou komisi věnující se problematice mládeže, mladých rodin a studentstva, která bude organizována na dobrovolnosti, nikoliv na volbě členů za kraje. V aktuálních ekonomických záležitostech projednány informace o stavu řešení pronájmů a prodejů nemovitostí KSČM – k prodeji nabídnuty nemovitosti Opava, Ostrava, Louny, Tachov, Tábor, Třebíč, Jablonec nad Nisou za uvedené startovací prodejní ceny, intenzivní práce na pronájmu prostor probíhá v nemovitostech Zlín a Svitavy; mají se zajistit nové vhodné prostory po prodeji nemovitostí pro činnost OV Most, Opava, Louny, Tábor, Třebíč, Jablonec nad Nisou a Strakonice mají zajistit v souladu s usnesením ÚV ocenění nemovitosti a informaci o technickém stavu budovy s nutnými opravami a nezbytnými investicemi. Podpořeny byly také 2 objednávky na volby - Obrazovky v čekárnách (297 čekáren ordinací – přes 140 tis. spotů za cca 170 tis Kč s DPH) - v našem kraji v 14x klinika Kladno, Dvořák gynekologie Kolín a Jiruš Příbram) a v Parlamentních listech (přes 420 tis. impresí za 242 tis. Kč s DPH).

Aby toho nebylo málo, jednal 12. března i KV KSČM. Zabýval se zejména stavem koaličního vyjednávání s ČSSD – do krajských voleb půjdeme jako koalice Spojená levice – KSČM a ČSSD. My budeme mít zmocněnce – Ctirada Sáčka, partner zástupce zmocněnce. ČSSD dodala jména na kandidátku, kandidáti se budou střídát zipovým způsobem. Debatují se programové priority. Řešila se příprava májových akcí i krajská akce na Slivici. A také středočeská petice proti americkým základnám v Čáslavi a v Brandýse, pod kterou ještě nemáme dostatek podpisů. Schválili jsme také naše zástupce na setkání mládeže KSČM.

5. března se konalo i jednání našeho OV KSČM. Schválili jsme dodatečně výlep plakátů k MDŽ přes Rengla, objednali jsme nakonec 15 ks Hraničáře na rok 2024. Do ORK jsme navrhli s. Alenu Jursovou ze ZO Mukařov, zvolili jsme místopředsdkyní OV pro hospodaření s. Marii Šišákovou. Schválili jsme nákup kytice na akci 15. 3. v Čelákovcích v ceně do 500,- Kč. Mimo informací z vyšších orgánů jsme shrnuli stav základních organizací v Brandýse nad Labem, Staré Boleslavi a v Popovicích. Věnovali jsme se hospodaření za rok 2023 - hospodaření skončilo v plusu 8.047,78 Kč. Věnovali jsme se májovým akcím - na 1. Máje bude podpořena akce pražské organizace na Štřeleckém ostrově. Květnové oslavy osvobození budou v režii ZO, pokud chtějí mít avízo akcí v dubnovém zpravodaji, musí do konce března zaslat seznam pietních květnových akcí, které potom budou zveřejněny.

Soudružky a soudruzi,

volební kampaň vstupuje do horké fáze. V posledním výzkumu pro Hospodářské noviny má koalice Stačilo! dokonce přes 7%. Pojďme do toho!

Zdeněk Štefek



Česká média jako objektivní hlídací psi demokracie?

Vítám vás u dnešního Bez obalu s přídomek SPECIÁL. Do kritiky médií – zvláště těch veřejnoprávních – se mnoho politiků nepouští z obav, že dostanou úplnou STOPku a Česká televize nebo Český rozhlas je bude ignorovat. Já, když porovnáím počet vstupů například se SOCDEM, tak si mohu dovolit kritizovat. A mohu si dovolit kritizovat hlavně díky vám, protože mé výstupy si posíláte a nepotřebujete k tomu hlásnou troubu české

vlády, kterou většina současných médií prostě je.

Kauza za kauzou

Česká televize už zase řeší novou kauzu. Je to jen pár měsíců, co to ČT schytala za neobjektivní informování o slovenských volbách, a na Kavčích horách mají další problém, tentokrát s údajným zapletením reportéra Jiřího Hynka do kauzy kolem IKEM. Shrňme si, jaké poměry v ČT za peníze daňových poplatníků panují.

Úvodem ještě považuji za důležité zdůraznit, že si vážím poctivé práce novinářů, kteří vykonávají svou profesi nestranně a nestaví sebe sami do role politických aktivistů. Takových redaktorů i redakcí však, bohužel, ubývá, a to včetně veřejnoprávních médií, jejichž provoz jsme ale všichni nuceni si platit.

Vraťme se ještě ke slovenským parlamentním volbám. Konkrétně ke speciálnímu vysílání, které ke sčítání výsledků voleb připravila Česká televize. Zajištění objektivního volebního zpravodajství, a to včetně prostoru, kterého se jednotlivým kandidátům dostává, ale také způsobu, jakým se o nich informuje, považuji za jednu z nejdůležitějších funkcí veřejnoprávního média. A vzhledem k tomu, že vůči volebnímu vysílání k nedávným slovenským volbám měla výtky i Rada pro rozhlasové a televizní vysílání a volby do Evropského parlamentu se blíží, je důležité snažit se dohlížet na to, jaké mechanismy ČT uplatňuje např. při výběru svých expertů.

Předvolební mediální lynč

Nemohu si pomoci, ale vysílání ČT mi v tomto případě připomínalo mediální lynč před parlamentními volbami u nás, kdy také část obyvatel byla konstantně ve veřejnoprávních médiích označována různými hanlivými přídomek a političtí komentátoři, aktivisté i politologové nás několik měsíců v kuse bombardovali sdělením, že nic horšího přece nemůže přijít, až jsme skončili s Fialovou vládou a pětikoalicí. Výsledek můžete nyní posoudit sami.

Já nevím, ale když už přece vysílám televizní volební studio se dvěma favority voleb, proč do něj nepozvat zástupce obou hlavních politických

proudu? Ať už hosté v pražském studiu, tak všichni hosté v improvizovaném studiu v Bratislavě měli podobný tón, jako pan Kňazko.

Čekala bych od veřejnoprávní televize, že v případě, kdy jeden z hostů nazývá politickou stranu zločineckou organizací a ve vysílání není přítomen nikdo, kdo by se mohl proti těmto výrokům ohradit, zhostí se role oponenta alespoň moderátor. Tady ovšem bylo mezi pány Kňazkem a Kubalem zjevné ideové souznění. A to moderátor Kubal nepodal z reportérů ČT během volební noci zdaleka ten nejhorší výkon.

Bossing, šikana...

O tom, jak to v zákulisí ČT chodí a jakým způsobem reportáže v rámci jejích aktivistických pořadů vznikají, vypovídá dále např. kauza bývalé členky redakce pořadu Reportéři ČT, Markéty Dobiášové, která nedávno popsala, jak po ní její nadřízený a dramaturg pořadu Marek Wollner chtěl, aby mňoukala předtím, než jí schválí scénář reportáže. Wollner byl obviněn z bossingu, šikany a sexuálního obtěžování hned několika podřízenými a prnutí mezi ním a Dobiášovou mělo odstartovat ve chvíli, kdy Wollner zastavil investigaci na reportáži, která se týkala developerského projektu v městské části Praha-Lysolaje a role bývalého náměstka pražského primátora Petra Hlubučka ze STAN. Nyní celá kauza znovu míří k soudu a něco mi říká, že o poměrech v ČT toho v následujících měsících vyleze na povrch ještě daleko víc než doposud.

Že se ČT neštítí vůbec ničeho, ukázala před několika lety také další z reportáží pořadu Reportéři ČT, ve které byla křivě obviněna z udavačství jedna z lidických přeživších. V pořadu tehdy zazněl pouze jediný názor historika Kyncl, hlasy dalších historiků prostor nedostaly, což bylo následně terčem kritiky. Proti tehdejšímu tvrzení Marka Wollnera, že dcera obviněné nemá žádný problém s tím, že se o její mamince mluví jako o udavačce, se tenkrát osmaosmdesátiletá Marie Šupíková obrátila na Radu ČT dopisem, ve kterém uvedla: *»Pan redaktor Wollner nepravdivě uvedl, že nemám žádný problém s tvrzením, že moje maminka Alžběta Doležalová udala paní Mikešovou. To není pravda. S panem Kynclem jsem se, jak říkal pan Wollner, sešla. To potvrzují. Pan Kyncl mě informoval o svém nálezu. Protože jsem demokraticky smýšlející člověk, nikdy by mě nenapadlo zveřejnění čehokoliv bránit. To ale rozhodně neznamená, že jsem souhlasila s tvrzením a obsahem dokumentu, tedy s tím, že by má maminka byla udavačka. Proti takovým tvrzením se znovu co nejdůrazněji ohrazuji.«* Doufejme tedy, že Marek Wollner bude mluvit pravdu alespoň pod přísahou.

Redaktor jako lobbista?

Kdo by pak předpokládal, že odchodem Marka Wollnera se situace ve zpravodajství a publicistice Kavčích hor uklidní, ten byl na omylu. V již zmíněné aktuální kauze se totiž objevuje další z reportérů České televize, Jiří Hynek. Jeho jméno figuruje v policejním spisu kolem kauzy IKEM. Zmíněný dokument pojmenovaný jako Úřední záznam vypracovaný Generální inspekcí bezpečnostních sborů popisuje, jak bývalý náměstek IKEM Jiří Malý, který je obviněný z vydírání, komunikoval s některými novináři a mediálními poradci

a manažery. *»Prof. Malý byl v kontaktu s novináři či s osobami působícími v oblasti PR komunikace a snažil se přes tyto své kontakty ovlivnit mediální výstupy týkající se IKEM, a zároveň mediálně dehonestovat osobu prof. Netuky,«* píše se ve spise. Seznam Zprávy popsaly, že Malý je obviněn z vydírání lékařů IKEM Jana Pirka a Ivana Netuky, kteří byli jeho oponenty. Z komunikace, kterou policisté zachytili, plyne, že krátce před vyhlášením výběrového řízení na nového ředitele IKEM reportér Hynek například Malému sliboval, že se pokusí ovlivnit ministra zdravotnictví, aby ministerstvo konkurz nevypisovalo. *»Bylo by dobré, kdyby se to obešlo bez toho nesmysl konkurzu... to je vždy nepřehledný,«* napsal Jiří Malý loni 17. dubna Hynkovi. A ten mu odepsal: *»Něčím ho zkusím přesvědčit«*. Existuje tedy důvodné podezření, že reportér Hynek působil v roli lobbisty, který měl přímý vliv na nejvyšší sféru politiky. A také na vysílání ČT, kde se záměrně snažil manipulovat veřejným míněním. Malému měl odeslat zprávu s textem *»Takže. Nebude to reportáž, jen rozepsanec. Tedy krátká čtená zpráva plus vaše vyjádření.«* Zhruba v době, kdy podezření z jeho účasti na celé kauze vyšlo na povrch, shodou okolností Hynek z obrazovky veřejnoprávní televize zmizel. Prý to ale s kauzou IKEM nesouviselo a jde o zdravotní a rodinné důvody. Zároveň prý nikoho neovlivňoval a konverzace s náměstkem Malým je vytržená z kontextu. Jak jinak. Pokud se to, co jsem říkala, potvrdí, pak je to naprosto skandální zjištění, které dokazuje propojení České televize s vybranými politickými kruhy!

Na objektivitu, převážně v pořadech Reportéři ČT a 168 hodin, ostatně Rada pro rozhlasové a televizní vysílání upozorňuje ČT dlouhodobě. A není to jen RRTV – i samotná Rada ČT v minulosti několikrát konstatovala, že konkrétní reportáže ze zmíněných pořadů porušily Kodex ČT. Jako v případě reportáže Šlechtična z bulváru v pořadu Reportéři ČT. Poškozené Lucii Odkolek nezbylo nic jiného než se obrátit na soud. Zažalovala jak šéfredaktora pořadu Marka Wollnera, tak Českou televizi. Marek Wollner se jí vloni musel omluvit a letos na konci ledna byl po vzájemné dohodě ukončen i spor s ČT. Nový generální ředitel Jan Souček souhlasil s tím, že Česká televize odstraní reportáž Šlechtična z bulváru z iVysílání a že stejně tak odstraní i všechny texty ze sociálních sítí ČT, které na danou reportáž odkazovaly. Petr Dvořák se do té doby touto věcí arogantně odmítal zabývat a to navzdory konstatování Rady ČT, že reportáž porušila několik bodů Kodexu ČT, zejména body 5.6 (autoři nedbali na přesnost a nestrannost spočívající především ve zjišťování a ověřování skutečností) a 5.8 (reportáž nebyla založena na ověřených údajích). Jen příchodem nového generálního ředitele Součka ovšem k zázračné změně zatím nedošlo. I letos už Rada ČT dvakrát konstatovala porušení zásad Kodexu ČT, a to v případě reportáže *»Na chudý lid příslost«* v pořadu 168 hodin, nebo v pořadu V exekuci.

Namísto toho, aby se Česká televize pokusila předcházet každoročním statistickým pokutám nastolením pořádku ve svých redakcích, se však od roku 2025 chystá zvýšení koncesionářských poplatků i pro ty, kteří tohle rádoby

vyvážené veřejnoprávní médium odmítají sledovat. Co si o navrhovaném zvýšení koncesionářských poplatků myslí lidé, je patrné z výsledků anket z podzimu loňského roku na dvou internetových denících Novinky.cz a iDnes.cz, na kterých hlasovalo dohromady přes 50 tisíc lidí. KSČM přitom v minulém období změnu koncesionářských poplatků navrhovala. Chtěli jsme, aby ti, kteří veřejnoprávní média nevyužívají, nebyli nuceni tyto poplatky hradit. Každý má přece možnost volby, jaká média chce sledovat a měl by tak mít i možnost volby v tom, jaké médium chce podporovat finančně. Proti našemu návrhu se však tenkrát postavila celá současná vláda, ale i většina poslanců za hnutí ANO.

V redakcích na Kavčích horách se tak zjevně bude vesele mňoukat i nadále. A lidé budou muset tento moloch s několikamiliardovým rozpočtem platit...

Kde se můžeme potkat

Úterý 2. dubna: Rychnov nad Kněžnou od 16.00 hod. ve Společenském centru (Panská 1492). Hosté: Milan Krajča, Petra Rádová, Jan Skalický a blogger Vidlák

Středa 3. dubna: Plzeň od 16.00 hod. ve Společenském sále Středního odborného učiliště elektrotechnického (Vejpnická 56). Hosté: Ondřej Dostál, Jana Turoňová, Milan Krajča, Jan Skalický a Jiří Valenta.

Čtvrtek 4. dubna Znojmo od 15.00 hod. v pivnici Na Školce (Pražská sídliště 2502). Hosté: Ondřej Dostál, Jan Skalický.

Pátek 5. dubna POSTŘELMOV od 16:00 hod. v Domě kultury (Klubovní 247). Hosté: Jan Skalický.

A dále se můžete těšit na debatu v Meziměstí (8.4.), Pelhřimově (10.4.) nebo Třebíči (16.4.) a na mnohých dalších místech.

Celý díl *Bez obalu* si můžete pustit na YouTube kanálu Kateřiny Konečné nebo www.bezobalu.info.

Vážení přátelé, drazí fanoušci!

Ostrá **debata plná urážek** s ministrem Dvořákem (STAN) na TV

Nova: <https://www.youtube.com/watch?v=KbnMIByny50&>

Debata, z níž **utekl pirát**

Kolaja: <https://www.youtube.com/watch?v=cD3guSd2wcU>

Aby se už **nemusely dělat sbírky** na nemocné

děti: <https://www.youtube.com/watch?v=WukDq8wJVRw>

Rozhovor o prezidentu Pavlovi, Ukrajině a odborech:

[https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/politika/pavel-neprekrocil-svuj-stin-](https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/politika/pavel-neprekrocil-svuj-stin-poslusneho-vojacka-rika-konecna/?fbclid=IwAR1yhtZYIEIO5X5n0NH3HOJcE6BzIFENcVJbkqj7pROwaD6_PgkTfPU578I)

[poslusneho-vojacka-rika-](https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/politika/pavel-neprekrocil-svuj-stin-poslusneho-vojacka-rika-konecna/?fbclid=IwAR1yhtZYIEIO5X5n0NH3HOJcE6BzIFENcVJbkqj7pROwaD6_PgkTfPU578I)

[konecna/?fbclid=IwAR1yhtZYIEIO5X5n0NH3HOJcE6BzIFENcVJbkqj7pROwa](https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/politika/pavel-neprekrocil-svuj-stin-poslusneho-vojacka-rika-konecna/?fbclid=IwAR1yhtZYIEIO5X5n0NH3HOJcE6BzIFENcVJbkqj7pROwaD6_PgkTfPU578I)

[D6_PgkTfPU578I](https://www.prvnizpravy.cz/zpravy/politika/pavel-neprekrocil-svuj-stin-poslusneho-vojacka-rika-konecna/?fbclid=IwAR1yhtZYIEIO5X5n0NH3HOJcE6BzIFENcVJbkqj7pROwaD6_PgkTfPU578I)

Kateřina Konečná

Z 8. zasedání ÚV KSČM



23. března 2024 se konalo 8. zasedání ÚV KSČM. Přítomno bylo 73 členů ÚV KSČM. Na programu bylo Úvodní slovo předsedkyně ÚV KSČM, Stanovisko k aktuální politické situaci, Informace o volbách do EP včetně složení kandidátní listiny, Návrh tezí k volbám do krajských zastupitelstev, Informace o

stavu členské základny k 31. 12. 2023.

V dalším bloku Informace o situaci a.s. Futura, Výroční finanční zpráva KSČM za rok 2023, Vyhodnocení hospodaření organizační jednotky ÚV KSČM za rok 2023, Stanovisko ÚRK k Výroční finanční zprávě KSČM za rok 2023, Stanovisko ÚRK k Vyhodnocení hospodaření organizační jednotky ÚV KSČM za rok 2023, Informace o ekonomické situaci jednotlivých okresů v rámci kraje, Informace o stavu řešení pronájmů a prodejů nemovitostí KSČM, další ekonomické otázky. Dále Přehled aktuálních úkolů z jednání VV ÚV a ÚV KSČM, Plánované změny Komise mládeže ÚV KSČM a Různé.

Po formálních procesních bodech vystoupila předsedkyně ÚV KSČM Kateřina Konečná. Máme kandidátku Stačilo!, 6,1 % máme ve výzkumu preferencí do EP u agentury IPSOS, probíhají úspěšné debaty v republice, dosah debat je značný.

Budeme jednat o stavu čl. základny, je nás méně, stárneme, ale diví se, jak některé OV objednávají letáčky, méně než počet členů. Nový prvek – práce dobrovolníků – cca 200, využít je! Podařilo se spustit e-shop Futury, jsou tam trička, placky, kšiltovky. Máme i 10 tis. podpisů pod petici proti korespondenční volbě. Máme i teze ke krajským volbám, z kterých se může čerpat. Projednáváme ekonomiku, loni jsme za elektřinu díky našim nákupům ušetřili 8 mil. Kč. Příjmy z nájmu v centrále se navýšily o 30%. Měli jsme rozpočtová ztrátu přes 40 mil, reálná je přes 20 mil. Kč.

Čekají nás 2 měsíce tvrdé práce plné útoků. Ale po úspěchu budeme mít nakročeno do PS PČR, vrátíme se silnější, připraveni zatočit s pětisebrankou.

S. Šulda představil stanovisko ke skandálnímu zhoršení vztahů se Slovenskem. Poté i teze ke krajským volbám. S. Krajča pak stanovisko solidarity s Kubou.

V dalším bloku s. Konečná podala informace o stavu kandidátky do EP. Definitivní podobu schválí VV ÚV KSČM 27. března na mimořádném jednání. Na kandidátku byla přidána se souhlasem VV ÚV KSČM ČSNS se 3 zástupci, v posledních 14 dnech došlo k dramatickému vývoji, přidány budou možná ještě 2 osobnosti. Kandidát KSČ je na 15. místě. 3. 4. bude tisková konference.

Pokračují debaty s občany, nejsou již volné termíny. Začínají probíhat odborné debaty. 1. 5. začne roadshow v Ostravě, máme auto s pódiem. Dnes

dostaly okresy první sérii letáků, budou ještě 2 další. Přijdou i volební noviny, nemáme na roznos přes Českou poštu, vkládají se např. různě přes distribuční společnosti. Rozdávát se mají již nyní, od poloviny května bude různých letáků ve schránkách dost...Volební program je zavěšený na webu stacilo.cz, bude se představovat na tiskové konferenci 3. 4. Spojme síly a jděme do toho!

S. Šimůnek uvedl stav členské základny k 31. 12. 2023. Máme skoro 19.000 členů, 7 organizací je pod 100 členů, nejsilnější jsou Břeclav, Frýdek-Místek, Kladno (nad 500).

S. Šulda představil teze pro krajské volební programy, kterými se mohou kraje inspirovat.

Diskusi zahájil s. Strachoň. Budou využívat krajské teze, jen budou akcentovat své priority (základna USA v Mošnově), odsoudili jim i hejtmana, který odstoupil, stávající vedení nominuje primátora Havířova. S. Macek uvedl, že se mu nelíbí konstatování stavu členské základny, systémově se tím musí zabývat VV ÚV KSČM. S. Kostka reagoval, zda strana zjišťuje příčiny odchodu členů v nižších věkových kategoriích. K programu konkrétně neví, co je rozvoj lodní dopravy, oni si nechtějí zabetonovat krajinu. Dále se věnoval tezím ve školství a soukromým sociálním zařízením. S. Frouz uvedl, že musíme před volbami zdůraznit značku KSČM. Měli bychom se též zabývat informační bezpečností České republiky. Přidal by do krajského programu vzdělávání pedagogických pracovníků a provázanost školství s průmyslem.

S. Konečná v reakcích upozornila, že největší lži dnes šíří SPD a malé strany, např. i Vrábel. Pokud se k něčemu dostaneme, rychle máme informovat centrálu (mediální). Útoky budou, bojí se nás, protože bouráme to dělení teplých místeček koalice-opozice. S. Šimůnek reagoval na opatření k členské základně – jsou dokumenty k novým členům, sympatizantům, k mládeži. Lidé od nás odcházejí i při změně zaměstnání či stavu, spolupracují třeba pak i jako sympatizanti. Důvodem je často ale i nečinnost okresní organizace.

Ekonomické body uvedla s. Pěničková. Audit minulého roku je bez výhrad, hospodaření skončilo s menší ztrátou, než jsme očekávali (o 19 mil.), ušetřili jsme na energiích, daří se nám navyšovat příjmy z pronájmu (na ÚV KSČM na 129%, související služby ještě více). Problémy byly s inventarizací, v době kontroly nebylo 63 inventarizací v pořádku, musí se řešit budoucnost.

Krajské výbory mají v rámci krajů projednat solidární pomoc slabým okresům, odezva je ale minimální. Co se týká nemovitostí, řada byla dána realitním kancelářím s cílem zajistit jejich pronájem či prodej. Most má již kupní smlouvu, Opava má smlouvu o zprostředkování, stejně tak druhá budova v Ostravě, Karviná se řeší s realitkou atd. Všechny kupní smlouvy se budou zde schvalovat. Uvedla i žádost o bezúročnou půjčku OV centrále, máme nedostatek cash flow, narůstá vnitřní dluh, ÚV KSČM platí totiž faktury za celou stranu, státní příspěvek teprve přijde. Dále uvedla i návrh na pronájem nebytových prostor na ÚV KSČM pro stělnici – smlouva se bude ještě připomínkovat, dnes se má jen rozhodnout, zda souhlasíme v záměru.

S. Horák shrnul stanovisko revizní komise – podporuje přijetí ekonomických bodů. 79 OJ mělo ztrátové hospodaření, měly by se nad tím zamyslet, přejít na samofinancování. Dnes na ÚV KSČM je 9 neomluvených členů ÚV KSČM.

S. Šulda pozitivně hodnotil hospodaření Futura a.s. – v roce 2022 byla výrazná ztráta, v roce 2023 je zisk 800 tis. Kč. Aktuálně nejsou žádné závazky po splatnosti. Rozšířili prodejní dobu prodejny knih do 16.30, mají i e-shop a vlastní výrobu propagačních předmětů. Nabízejí májové číslo Naší pravdy na inzerce@nasepravda.cz za 5 Kč.

Diskusi zahájil s. Štěpán. Projektoval 3 střelnice, z toho 2 podzemní, musí na to mít licenci, daná firma ji ale nemá, bude ji tedy přeprodávat, lepší je pronajímat napřímo. S. Švarcovi chybí ve smlouvě o střelnici, čím se bude střílet. Poděkování si zaslouží předsedkyně strany za to, co dělá, taktéž volební oddělení. Požádal i zájemce o vzdělávání.

S. Povolná se obává, že střelnice nás připraví o dobrou pověst, smlouva je nevhodná, měla by se přepracovat.

S. Hruza se taktéž obává zneužití střelnice v politickém boji. S. Pešek požádal Futuru, zda by Futura mohla kalendář 2025 dělat veselejší. S. Pěničková reagovala – smlouva o střelnici není naše, podívá se na ní naše advokátní kancelář, podklad poslal zájemce. Jde o to dnes zjistit, zda vůbec střelnici chceme. Informovala i o rekonstrukci prvního patra firmou, kde je jednatelem pan Pawlas – zásadní změny smlouvy bude schvalovat ÚV KSČM.

S. Šimůnek shrnul stav plnění úkolů (je např. 23 zájemců o účast v projektu Paměť lidu) a uvedl 2 změny v členech Hospodářské rady (Vysočina, Středočeský kraj). S. Krajča uvedl plánované změny v komisi mládeže ÚV KSČM, měla by se z ní stát odborná skupina pro mládež (a studenty, rodiny s dětmi), která by zahrnovala všechny zájemce o práci v komisi, zrušil by se tedy složitý statut komise.

S. Pilarovou mrzí, že došlo k cílené výměně člena hospodářské rady za Vysočinu. S. Kazík vystoupil i jako člen vedení KSM, je dobrá spolupráce s komisí mládeže, probíhají i společné akce, vyzval k podpoře stíhaných soudruhů na Ukrajině (bratři Kononovičovi).

S. Krajča připomněl, že připravuje pro některé další jednání ÚV KSČM materiál, jak pracovat s mladými. A avizoval i připravované setkání mládeže v letošním dubnu ve Fulneku.

S. Pilný informoval, že strana promptně reagovala na konkrétní jeho případ snížení důchodu, má právní pomoc a bude to řešeno soudně (námitka byla zamítnuta, půjde to k městskému soudu). S. Milata shrnul, že Nymburk se zlepšil ve výběru členských příspěvků. Informoval o petici středočeských komunistů k vojenským základnám v kraji. S. Navrátil připomněl, že se blíží květnová výročí, dejme úctu osvoboditelům.

Pak se již schvalovalo usnesení, hlasovalo se o záměru mít ve sklepě střelnici, tedy o dalším jednání (podpořeno).

S. Konečná požádala v závěrečném slově o aktivitu v následujících měsících a práci v jednom týmu, ráda by se věnovala boji s pětikoalicí, ne pŕtčkám s vlastními lidmi.

Zdeněk Štefek

První průzkumy dávají koalici STAČILO! 6,1 %

Ale my víme, že s vaší pomocí máme na víc! Kampaň, která zastaví řádění pětikoaličních stran a jejich partnerů na evropské úrovni, je ale náročná. A my oceníme každou pomoc! Můžete vylepovat plakáty, pořádat besedy nebo přispět finančně. Je jen na vás, jak se zapojíte do Týmu STAČILO!

Zadavatel, zpracovatel: KSČM

f stacilo.cz stacilocz stacilocz Koalice_STACILO

PŘIDEJTE SE K JEDINÉ RELEVANTNÍ OPOZIČNÍ KOALICI

STAČILO!

STAČILO!
Koalice z nás bude silnější

Informace o koalici STAČILO! najdete na:

www.stacilo.cz

fb.me/stacilo.cz (Facebook)

t.me/stacilocz (Telegram)

youtube.com/@stacilocz (Youtube)

twitter.com/Koalice_STACILO (Twitter)

komunisté jdou do evropských voleb v koalici STAČILO!

Komunisté požadují vystoupení České republiky z NATO

(1. 3.2024) KSČM společně s dalšími mírovými a protiválečnými organizacemi trvale požaduje ukončení členství České republiky v NATO a účasti Armády České republiky na agresích, okupacích a intervencích NATO v zahraničí. Komunisté se staví proti soustavnému navyšování výdajů na zbrojení, probíhajícímu navíc v době bezohledných vládních sociálních škrťů, i proti miliardovým nákupům předražené a nepotřebné vojenské techniky například amerických stíhaček F-35. KSČM odsuzuje válečné přípravy, jako jsou například administrativní odvody do armády prosazované českým prezidentem Petrem Pavlem, i snahy o umístění vojsk USA na našem území.



Je to již čtvrt století od chvíle, kdy byla Česká republika zavlečena do vojenského paktu NATO. Stalo se tak otevřeně proti zájmům naší země a jejích občanů, kteří se ani neměli možnost k tomuto mimořádně závažnému kroku vyjádřit v referendu. KSČM nikdy se členstvím České republiky v NATO nesouhlasila a dlouhodobě prosazuje jako jeden ze svých zásadních programových požadavků vystoupení z tohoto paktu.

Od svého vzniku před 75 lety byl vždy pakt NATO útočným agresivním vojenským nástrojem imperialismu USA a jeho spojenců. NATO intervenovalo přímo, nebo podpořilo vojenskou intervenci v zemích Evropy, Blízkého a Středního východu, Afriky a Střední Asie. NATO a jeho členské státy zločinně bombardovaly Jugoslávii a jsou zodpovědné za destabilizaci, násilí a války v Afghánistánu, v Iráku, v Libyi, v Sýrii, na Ukrajině i v mnoha dalších zemích. V žádném z těchto případů nebyla výsledkem deklarovaná demokracie nebo mír. Naopak. Důsledkem bylo utrpení civilistů, smrt a zkáza.

I v probíhajícím konfliktu na Ukrajině sehrává od jeho počátku NATO klíčovou roli, a to v jeho urputné snaze konflikt eskalovat a bránit mírovému řešení. To potvrzují i nedávná odhalení deníku New York Times o provozování soustavy špionážních základen USA na Ukrajině a jejich účasti v probíhajícím vojenském konfliktu. Nejnovější oficiální prohlášení francouzského prezidenta Emanuela Macrona o možném otevřeném nasazení pozemních sil členských států NATO na Ukrajině je však mimořádně nebezpečným krokem. Takovou obludnou politiku, znamenající akutní hrozbu nejen pro celou Evropu a všechny její obyvatele, je třeba co nejrozhodněji odmítnout!

Cílem komunistů je zásadní změna české zahraniční a bezpečnostní politiky tak, aby byla založena na suverenitě, kolektivní bezpečnosti, mezinárodním právu a především míru!

VV ÚV KSČM

Přerušeni společných jednání české a slovenské vlády je skandální!

(Praha, 23. 3. 2024) Rozhodnutí Fialovy vlády zrušit tradiční společná jednání české a slovenské vlády nemá v novodobých vztazích našich států obdoby a představuje problém, který se dotýká nejen diplomatických vztahů mezi oběma zeměmi. KSČM považuje toto jednání za zcela nepřijatelné!

Jak Česká republika, tak Slovensko jsou suverénními zeměmi s vlastními politickými agendami a zájmy. Ani jedna ze zemí nemá právo zasahovat do vnitřních záležitostí druhé země, jak se bohužel v případě České republiky děje. Je nepřijatelné, jestliže premiér Petr Fiala ruší společná jednání vlád obou zemí, ale na druhou stranu přijímá předsedu opoziční strany Progresivní Slovensko Michala Šimečku. Zneužívání politických sporů vždy vede k nestabilitě a problémům, jak nám to v poslední době ukazuje pětidemoliční vláda Petra Fialy.

České vládě vadí pravdivá slova premiéra Roberta Fica o tom, že politika EU vůči Ukrajině vede k vzájemnému zabíjení Slovanů, i to, že si Slovensko po dlouhé době buduje svou vlastní suverénní zahraniční politiku s apelem na mírové řešení konfliktu na Ukrajině. Toho naše "loutková" vláda, skákající tu podle přání Bruselu, tu podle Washingtonu, není schopna.

Pro KSČM jsou prioritní přátelské a korektní vztahy mezi Českou republikou a Slovenskem navazující na naši společnou historii a kulturu. Spolupráce a porozumění mezi našimi národy přináší vzájemný prospěch a posilují regionální stabilitu. Proto je důležité, aby politici na obou stranách rozvíjeli a posilovali přátelské a konstruktivní vztahy, a ne je ničili.

My, komunisté jasně říkáme, že je nutné oprostít se od poučování a poručíkování v mezinárodních vztazích. V politice slovenské vlády nevidíme žádné zásadní otázky, které by ospravedlňovaly skandální jednání české vlády, které poškozují mimořádné česko-slovenské vztahy. Je dalším z celé řady závažných nevratných kroků, kvůli kterým je třeba udělat vše pro to, aby Fialova vláda co nejdříve skončila. Fialo, stačilo!

ÚV KSČM

KSČM je plně solidární se socialistickou Kubou!

(Praha, 23. 3. 2024) KSČM znovu potvrzuje svou plnou solidaritu s kubánským lidem, který navzdory dlouhotrvajícím útokům imperialismu hájí svou revoluci, nezávislost a socialismus. KSČM protestuje proti aktuálním otevřeným snahám o destabilizaci Kubánské republiky a "změnu režimu", při



kterých se Washington pokouší znovu využít dopadů zločinné blokády Kuby na její hospodářství a život jejích obyvatel.

KSČM jednoznačně odsuzuje již více než šest desetiletí trvající hospodářskou, obchodní a finanční blokádu Kuby Spojenými státy americkými. Stejně jako naprostá většina států světa požaduje KSČM její okamžité ukončení. Tato blokáda je totiž v zásadním rozporu s mezinárodním právem a cíli a principy Charty OSN a znamená hrubé, masové a systematické porušování práv kubánského národa.

Blokáda Kuby a jakékoliv vměšování Washingtonu do kubánských záležitostí musí skončit!

ÚV KSČM

Pietní akty v květnu

Hřbitov Stará Boleslav – středa 8.5.2024 v 10:00

Hřbitov Brandýs n. L. - čtvrtek 9. 5. 2024 v 15.00.

Zároveň si členové ZO KSČM Brandýs nad Labem připomenou jako každoročně u pomníčků ve Staré Boleslavi, Jenštejně a Přezleticích hrdinství občanů České republiky a Sovětského svazu.

Stanislav Šrámek

Časový plán Májové pietní štafety po pamětních místech v Čelákovících a okolních obcích pořádané OR KČP Prahy – východ, MěO KSČM Čelákovice a OV KSČM Praha - východ u příležitosti 9. května, 79. výročí ukončení 2. světové války a osvobození Československa od nacistických okupantů

Čtvrtek 9.5.2024

15:00 Náměstí 5. května Pomník padlým

15:25 pomník obětem 2. světové války u TOSu

15:40 pamětní deska obětem 2. světové války na Sokolovně

15:50 pamětní deska Aloise Vašátka ve Vašátkově ulici

16:10 pomník Maška a Austa u Labe

16:25 pomník obětem 1. a 2. světové války na náměstí v Sedlčáncích před školou

16:40 pomník Rudé armády v parku u Labe

17:20 pomník Rudé armády v parku Rudé armády v Záluží

18:00 pomník obětem 2. světové války v parku v Nehvizdech

18:15 pomník obětem parašutistů skupiny Anthropoid v Nehvizdech u hřbitova

18:40 pomník obětem 2. světové války v Lázních Toušeň

Časové údaje jsou orientační a mohou se operativně dle potřeby a situace měnit.

Vladimír Duník

Ze života základních organizací



Nezapomínáme

V pátek odpoledne 15. března 2024 si členové naší Městské organizace KSČM Čelákovice (MěO) a Okresní rady Klubu českého pohraničí (OR KČP) připomněli jeden z nejsmutnějších dnů historie Československé republiky, 85. výročí počátku německé okupace, den, kdy německá nacistická vojska, na základě Mnichovské zrady tehdejších spojenců, obsadila naše území a setrvala na něm dlouhých 6 let. Šest let strachu, násilí a utrpení našich občanů, ale především velkého množství nevinných obětí.

Malý pietní akt jsme zahájili tradičně pověšením kytice rudých květů na pamětní desku obětem války na

budově Sokolovny na Masarykově ulici v Čelákovících.

Jménem pořadatelů, MěO KSČM Čelákovice, OR KČP a okresního výboru KSČM Praha – východ přivítal přítomné občany, členy, přátele a hosty Vladimír Duník, člen výboru místní organizace

a OV KSČM Praha – východ. Pietního aktu se zúčastnili i zástupci z Brandýsa n/Labem, Milovic, přátelé, členové KČP z Kladna a Mělníka. Vladimír Duník zároveň omluvil i řadu přátel, kteří se nemohli našeho pietního aktu zúčastnit, protože v tom samém čase byli přítomni na pietním aktu v Praze, před nechvalně proslulým Petchkovým palácem nebo na obdobných aktech pořádaných na mnoha místech naší republiky.

Po přivítání seznámil Vladimír Duník přítomné občany s historickými fakty, které bezprostředně předcházely obsazení ČSR a nacistické okupaci. Využil k tomu článek Tibora Dávida uveřejněný v Naší pravdě.

Poté, díky informacím získaných od pracovníků městského muzea v několika následujících minutách připomněl skutečná, historická fakta tohoto neradostného, těžkého období v Čelákovících.

Období, ve kterém bezprostředně, tři dny po násilném obsazení začala hromadná zatýkání občanů na základě informací, které nacisté získali od českého četnictva. V akci Gitter (Mříže) bylo během krátké doby zatčeno 183 občanů tehdejšího okresu Brandýs n/Labem, z toho i 8 komunistů z Čelákovíc. Potomci dvou zatčených ještě dodnes žijí mezi námi.

K přítomným poté krátce promluvili i Rudolf Carvan, místopředseda KR KČP, a Zdeněk



Milata, předseda OV KSČM Nymburk. Ve svých krátkých vystoupeních mimo jiné především vyzdvihli dlouho očekávanou svobodu draze vykoupenou krví, hrdinstvím a odvahou občanů a vyzvali přítomné, aby si tuto svobodu nenechali opět sebrat.

Na závěr poděkoval V. Duník všem zúčastněným, kteří přišli, aby si společně připomněli jeden z nejsmutnějších dnů historie naší republiky a uctili památku obětí této smutné kapitoly v našich dějinách, které nikdy nesmí být zapomenuty.

Jménem pořadatelů Vladimír Duník

Tak jako každý rok i letos čelákovická organizace KSČM uskutečnila setkání k smutnému výročí 15.3.1939. Sešlo se více jak 22 osob, členů KSČM, KČP, bezpartijních. Je příznivé, že v projevu s. Duníka zazněla jména lidí žijících v Čelákovících, přímých potomků těch, kteří jsou uvedeni na pamětní desce.

Lidé prostě nezapomínají.

Čest jejich památce!

Stanislav Šrámek, Pavel Pohan ZO KSČM Brandýs n. L.

Demonstrace proti Fialové pětidemolici pohledem účastníka



Je sobota 23. března, mírně mrholí a fouká studený vítr. Dá se říci, že počasí neslibuje žádnou hitparádu. V poledne, patřičně vybaven teplými doplňky, vyrazím směr Praha. V tašce přes rameno s nezbytnými deskami s peticemi proti Korespondenční volbě a dostatečnou zásobou propisovaček.

Na ústředí KSČM v ulici Politických vězňů přicházím krátce před půl druhou. Dost mne překvapuje, že na nádvoří jsem prakticky osamocen. Víím, že ještě probíhá jednání Výkonného výboru ÚV, ale přesto mne to zaráží.

Protože z předchozích akcí mi zbylo jen asi 10 petičních archů a

oprávněně se obávám, že mi nebudou stačit, tak poprosím jednoho soudruha o okopírování ještě alespoň další dvacítku. Ochotně mi jich nakopíruje 30 kusů, naštěstí.

Na nádvoří se zatím scházejí účastníci demonstrace. Zdravím se se známými tvářemi, Standou Grospičem, Davidem Kváčem, Honzou Zemanem

a dalšími. Protože jednání ÚV se trochu protáhlo a účastníci demonstrace se pomalu rozcházejí, vydávám se také na Václavák. Trochu zklamán organizací, že nejedeme všichni spolu, tak jako u předešlých akcí.

Před koněm jsou již shromážděni účastníci demonstrace nespokojení se současnou vládou s hesly a transparenty, pod záplavou českých vlajek. Přestože byla demonstrace dlouho dopředu plánovaná a propagovaná, tak počet účastníků, který jsem odhadoval na cca 10 000, mne osobně zklamal a nebyl jsem zdaleka sám. Z reakcí lidí, kteří mi později podepisovali petiční archy, mnohdy zaznělo, že i oni jsou zklamáni slabou účastí. Naopak pozitivní bylo zjištění, že na demonstraci přijeli nespokojení občané ze všech koutů naší vlasti, což dokazují jejich adresy na peticích.

Po levé straně na chodníku stály petiční stánky pořadatelů demonstrace strany PRO. Strany, která svým chováním a vystupováním vědomě, jako, bohužel, i další strany a uskupení, třští a oslabuje voličskou základnu vlastenecké levice. Bohužel ke škodě ostatních občanů, jak mi ostatně potvrdila řada účastníků při sběru podpisů. Strana, která už po několikáté odmítla spolupráci a spoluúčast na demonstracích s KSČM, potažmo s naší koalicí STAČILO!

My jsme se ovšem rozhodli a slíbili, že se budeme zúčastňovat všech demonstrací, které jsou zaměřeny proti stávající pětidemoliční bandě, bez ohledu, zda si to pořadatelé přejí nebo nepřejí.

Z tohoto důvodu jsme umístili náš petiční stánek na rohu Opletalovy ulice a Václaváku, bohužel bez vlajek, transparentů a dalších symbolů.

Po zkušenostech z předchozích demonstrací se mi osvědčilo sbírat podpisy mezi účastníky a tak jsem vytáhl desky s peticemi a vmísil se do davu. Podpisů rychle přibývalo a po chvíli jsem zaznamenal silící zájem demonstrantů. Protože jsem s tím tak trochu počítal dopředu, tak jsem vytáhl ještě třetí desky a kdybych měl ještě čtvrté, tak jsem přesvědčen, že i ty bych uživil. Zájem byl tak velký, že jsem prakticky ani nemusil chodit moc daleko, občané se hlásili sami a mnohdy i trpělivě čekali, až na ně přijde řada. Přitom jsem ještě stačil rozdávat letáčky s „Kačkou“ a kandidáty koalice STAČILO!. Zájemce o podpis jsem neustále upozorňoval, aby své údaje psali čitelně s úplnou adresou, včetně směrovacího čísla. Z minulých akcí mám totiž nemilé zkušenosti, že jsem musel potom doma doplňovat PSČ a některé podpisy pro jejich neúplnost, nebo nečitelnost dokonce i vyřadit.

Jak jsem již napsal, pro velký zájem účastníků mi plně stačilo pohybovat se na konci davu ve spodní části u stánků s občerstvením. Asi po hodině se mi podařilo obsadit s deskami jeden ze stolků a potom už jen stačilo upozorňovat procházející občany na možnost podpisu. Zvýšil se tak tím komfort při vyplňování archů. Tak jako u předchozích demonstrací, tak i tentokrát jsem z jejího průběhu nic neměl, protože jsem se neustále musel věnovat zájemcům o podpisy. Jediné, co jsem stačil podvědomě zaznamenat, byly časté výkřiky demonstrantů, hanba vládě, demisi, apod. Až do skončení demonstrace jsem neměl ani možnost podívat se za našimi, k petičnímu stánku, jak jsou úspěšní .



Demonstrace byla ukončena Československou státní hymnou. Po dlouhé době bylo velmi milé slyšet naši Československou hymnu i se slovenskou částí, za což pořadatelům velmi děkuju.

Balím desky s peticemi a omlouvám se posledním zájemcům o podpis, protože už všechny petiční archy mám zaplněny. Bilance? Během cca 3 hodin jsem nasbíral bezmála 430 podpisů pod petici proti Korespondenční volbě a asi 20 za Referendum o vystoupení ČR z Evropské unie. Zavolal jsem našemu předsedovi, který však už byl na cestě domů a z tohoto

důvodu nemůže ode mne petice přijmout.. A protože jsem od něho věděl, že požadovaných 10 000 podpisů potřebných pro předložení a projednání ve sněmovně už máme a příští týden je budeme předávat k projednání, tak z toho důvodu bylo nutné předat dnešní petiční archy na vedení ÚV. V sekretariátu předsedkyně ještě probíhala živá debata.

Vlak mi jezdí každou půl hodinu, tak jsem využil možnosti chvíli s nimi posedět a popovídat si. Kačce jsem předal dnešní úlovek a protože se blížila už šestá hodina a ona s největší pravděpodobností ještě chtěla strávit sobotní večer doma, se svými nejbližšími, tak jsme se museli rozloučit.

Večer jsem netrpělivě očekával první výsledky volby slovenského prezidenta. Obdobně jako loni, kdy jsem si přál, aby se vítězem parlamentních voleb stala strana SMER – SD s Robertem Ficem, tak i nyní bylo mým přáním, aby do druhého kola postoupil kandidát, jehož prioritou je Slovensko a jeho občané, kandidát, který se nebude klanět a poklonkovat západním mocnostem, jehož jednou z priorit je světový mír, nikoliv válečnické choutky a nesmyslné vraždění. Tato kritéria splňovali pro mne dva uchazeči, Štefan Harabin a Peter Pellegrini. Jsem realista a o tom, že by prvně jmenovaný postoupil do druhého kola jsem s velkou jistotou úspěšně pochyboval. Na Petera Pellegriniho však ukazovaly dlouhodobě předvolební výzkumy. Po uzavření volebních místností a zveřejnění prvních výsledků figuroval jednoznačně na prvním místě. Ale to bylo necelých 8% a sečteny byly hlasy v těch nejmenších volebních okrscích. Že výsledek mezi Pellegrinim a Korčokem bude těsný, tomu nasvědčovaly názory odborníků, takže k předčasnému jásání bylo velmi daleko. K nezakrývané radosti hostů i moderátorů volební noci na CNN s přibývajícimi % a volebními okrsky větších měst se velký rozdíl mezi Pellegrinim a Korčokem neustále snižoval a po sečtení cca 85 % okrsků voliči Ivana Korčoka předstihli do té doby vedoucího Petera

Pellegriniho. A to ještě zbývalo 15 % největších okrsků s převahou voličů Korčoka, což se záhy potvrdilo a nakonec Korčok zvítězil poměrně velkým rozdílem 5%. Nezanedbatelný byl však i výsledek Štefana Harabina, jeho téměř 12% voličů může ve druhém kole velmi ovlivnit konečný výsledek.

Velmi bych si přál, aby právě voliči Štefana Harabina a především občané, kteří se prvního kola voleb nezúčastnili, si uvědomili tuto šanci na pozitivní změnu a dali hlas demokratickému kandidátovi, „Chcimírovi“ Peteru Pellegrinimu. Byl by to další zasloužený políček naší zaprodané pětidemoliční bandě.

Do postele jsem se dostal až v jednu hodinu po půlnoci. Usínal jsem s příjemným pocitem úspěšně stráveného dne, s lidmi, kteří na demonstraci přišli se stejnými zájmy jako já a s reálnou nadějí na úspěšný výsledek v prezidentských volbách na bratrském Slovensku.

Vladimír Duník, Čelákovice

Přes 10.000 podpisů proti tzv. korespondenční volbě odevzdáno Poslanecké sněmovně!

Na protivládní demonstraci jsme nasbírali mimo jiné určitě přes tisícovku dalších podpisů pod petici proti korespondenční volbě. 25. 3. jsme petice předali Petičnímu výboru Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky.

V rekordně krátkém čase se členům a příznivcům

Komunistické strany Čech a Moravy podařilo nasbírat více než deset tisíc podpisů pod petici proti zavedení tzv. korespondenční volby. Komunisté tak brzy vystoupí před petičním výborem Poslanecké sněmovny s jasnými argumenty proti snaze vládních stran zavést tuto zásadní změnu již od roku 2025.

Oproti jiným opozičním stranám, které spouštějí podobné petice ve zcela účelové snaze získat pozornost v rámci předvolební kampaně, vystupují komunisté proti korespondenční volbě dlouhodobě. „KSČM zavedení tzv. korespondenční volby vždy odmítala. Nesouhlasí s ní ani nyní, když se jí snaží protilidová vláda Petra Fialy zcela účelově prosadit. Jsme přesvědčení, že o dění ve státě by neměli rozhodovat lidé, kteří v něm dlouhodobě nežijí, kteří neprožívají naše každodenní problémy a každodenní aroganci mocných,“ řekl k úspěchu petice místopředseda KSČM Milan Krajča.

Komunisté považují vládní snahu o změnu volebního zákona za zásadní rozpor s ústavním pořádkem, protože nezaručuje tajné ani přímé volby.



Oběti agresivních útoků NATO nebudou zapomenuty



24. března ve 20:00, tedy v čas, kdy před 25 lety začaly dopadat první bomby na území bývalé Jugoslávie, jsme si připomněli tento 78 dnů trvající agresivní útok armád NATO. Mezi oběti agrese NATO z roku 1999 byly i tisíce civilistů, infrastruktura, mosty, školy i nemocnice. Žádné válečné zločiny ani jejich příčiny nesmí být zapomenuty! NATO není ochránce míru a bezpečnosti, ale zločinná KSČM dlouhodobě požaduje okamžité

vojenská organizace, a proto vystoupení z jeho struktur!

Pietní vzpomínky se za KSČM zúčastnil místopředseda Milan Krajča, nechyběl jsem ani já.

Zdeněk Štefek

Č.12/2024 Brusel je žvanírnou. Změňme to!

Rozhovor se **Zdeňkem Štefkem**, kandidátem do Evropského parlamentu za koalici STAČILO!

Narodil se 30.12.1974 v Praze. Vystudoval IT a ekonomiku řízení na FEL ČVUT, je dlouhodobým aktivistou v mládežnickém a komunistickém hnutí, politikem, počítačovým technikem a manažerem. Má zkušenosti i z krajské politiky, v letech 2012 až 2016 působil jako radní Středočeského kraje.

Jak vnímáte roli EP v současnosti? Nemám iluze o Evropském parlamentu, stejně tak nemám iluze ani o Evropské unii – vím, na čem a v jakém systému byly založeny, že mluvíme o jednom ze světových mocenských center v současné fázi vývoje kapitalismu. Evropský parlament navíc vnímám i přes proměny posledních dekád jako směšného a nedůstojného reprezentanta členských států EU s nedostatečnými kompetencemi, takže v mnohých zásadních otázkách je pouhou „žvanírnou“. Diktátu Bruselu se tak těžko i z Evropského parlamentu čelí, navíc v něm bohužel zasedají i europoslanci, co s bruselskými vlky vyjít, takže zrcadlo mocným nastovuje jen hrstka statečných, včetně naší Kateřiny Konečné. Je to však jediný orgán, do kterého můžeme přímo ve volbách své zástupce volit, takže bychom měli udělat vše pro to, aby nás tam nezastupovaly kreatury, které

**NAŠE
PŘÁVDA**

zaměňují naše národní zájmy s eurohujerismem.

Jaké kroky EP odsuzujete? Kroky EP jdou ruku v ruce s kroky EK a kroky největších členských států, potažmo jejich satelitů. Připadá mi, že místo používání zdravého selského rozumu a obhajoby zájmů občanů členských států jsou jejich výstupy projevem lidí žijících v jakémci vytvořeném mlžném oparu, v kterém mají pocit vlastní výjimečnosti a nadřazenosti. Takový TITANIC se vším všudy – loď se potápí a v první třídě se ještě tančí... Příkladem je snaha implementovat povinné kvóty na ekonomické migranty místo řešení migračních krizí, a to zejména státy se zruďnou koloniální historií (a tedy zřejmě černým svědomím) či státy, které se podílejí i dnes ekonomicky či dokonce vojensky na rozvratu zemí původu. Dalším příkladem je GREEN DEAL, nadekretovaný nesmysl, který místo citlivého a udržitelného přístupu k nutným změnám naší společnosti likviduje celá odvětví včetně tradičních. Není to samozřejmě jen o elektromobilech, je to i o masivním pronikání této bláznivé filozofie do všedního života. Brigádnickým mezi panelisty různých výzkumů a tam jsou dotazy na Green Deal fyzických a právnických osob značnou částí dotazníků – chcete-li být v EU „salofähig, zkuste používat alespoň ta slova... Ostatně, ta všudypřítomná dekadence, nejen v oblasti Green Dealu, mi připomíná situaci před pádem říše římské... Mohl bych mluvit o ztrátě potravinové soběstačnosti a dvojí kvalitě potravin, o dalších faktorech, které z nás dělají kolonii bohatších států. Mohl bych mluvit o lékové politice – kdo ze souvisejících výstupů orgánů EU na lidském utrpení zbohatl, ale to již bych se dostal k systémové podstatě fungování celé Evropské unie. Odsuzuji rovněž i konkrétní výstupy, kterými se snaží Evropský parlament měnit historii, odsuzuji jeho roli v eskalaci konfliktu na Ukrajině, rovněž snahy kriminalizovat

či ostrakizovat ty členské státy, které mají prostě vlastní suverénní politiku, a tak bych mohl pokračovat.

Jaké kroky EP byly naopak podle vás přínosné pro EU či ČR?

Přínosné pro EU a ČR? Tam budou určitě kratší. Oblast sociálních práv a příslušné dokumenty (již v zakládajících listinách je například zásada stejného odměňování mužů a žen za stejnou práci nebo cíl plné zaměstnanosti) je ale třeba příkladem, jak těžce získávané výdobytky pracujících v řadě vyspělých zemí aplikovat do takových zemí divokého kapitalismu, jako je ta naše. Ale sami dobře víte, že papír snese vše (a dá se rychle roztrhat) a že co bylo jistotou včera, není dnes jistotou ani u nás, ani



třeba ve Francii či Německu. Heslo „Proletáři všech zemí, spojte se!“, dostává právě v této době novou náplň...

Co je hlavním důvodem vaší kandidatury? Chci svým dílem přispět k úspěchu naší koalice STAČILO! Nechci jen pasivně volit, ale chci se o lepší budoucnost naší i našich dětí i osobně zasadit.

Na jaká témata byste se chtěl v případě svého zvolení zaměřit, a proč? Jsou mi z pracovního prostředí blízká témata informatiky, vědeckotechnického pokroku, průmyslu 4.0 z působení v krajské samosprávě ale také mohu zužitkovat zkušenosti z kultury, cestovního ruchu, regionálního rozvoje. Z osobního života zase vnímám široká témata blízká rodinám s dětmi – bezpečné, mírové a důstojné podmínky pro život jsou základem. Nejstarší syn bude za rok končit střední, dva nejmladší jsou ještě školou nepovinní, i pro ně bude jistě důležité, v jakém prostředí budou vyrůstat a žít, ať již budeme v EU či nikoliv.

Co by se mělo v těchto tématech v rámci EU změnit, a jak? V oblasti nových technologií, zejména v kyberprostoru jednoznačně zastavit cenzuru a kriminalizaci „nevhodných“ názorů, podporovat humanismus, dialog a tvůrčí svobodu, protože právě tak vzniká pokrok. Výjimku by měl tvořit jen účinnější a systémový boj proti kyberkriminalitě a válečnickým choutkám chciváleků a vojenskoprůmyslového komplexu.

Co byste chtěl vzkázat voličům? Jsme v EU, ať již jsme do ní vstoupit chtěli či nechtěli. Ovlivňuje nás v každodenním životě a rozhoduje velmi často o nás bez nás nebo se svými loutkami. Jsme od vstupu svědky jejího dalšího negativního vývoje, který má pokračovat i v dalším období – rozhodovat by se mohlo ne jednomyslným souhlasem, ale většinově...Volme změnu, volme hlas i pro referendum o možném vystoupení z EU. Volme obhajobu našich zájmů, volme naše europoslance, volme komunisty a jejich spojence, volme STAČILO!

Helena Kočová

Č.12/2024: Je potřeba EU zásadně změnit nebo rozpustit

Rozhovor s **Petrem Ježkem**, kandidátem do Evropského parlamentu za koalici STAČILO!

Narodil se 29.3.1962, vystudoval Vysokou školu ekonomickou v Praze a má doktorát z financí. Je členem vedení České strany národně sociální, expert na finance a ekonomiku. Pracoval jako vysokoškolský pedagog, pracuje jako vrchní ministerský rada na Ministerstvu pro místní rozvoj ČR

Jak vnímáte roli Evropského parlamentu v současnosti? Evropský parlament by měl být především o spolupráci mezi národy. Měl by v první řadě plnit svou funkci a být tak jednou z hlavních možností, jak změnit Evropskou unii ve skutečné společenství národů, v jehož rámci by měla být zachována suverenita každé země, které by se měly navzájem uznávat a respektovat.

Zdravá spolupráce s rozumnými pravidly může dobře fungovat. Na to ale potřebujeme v Evropském parlamentu skutečně schopné a rozumné politiky.

Jaké kroky EP odsuzujete?Vadí mi především celkové vystupování Evropského parlamentu, který se prezentuje jako jeden homogenní orgán, ačkoliv zastupuje desítky různých států, národů a stovky stran, životní prostředí a doprava, telekomunikace a energetika. a názorů. Proto mi také chybí v celkovém projevu v parlamentu absence národních symbolů. Můžeme být společně Evropané, ale v první řadě bychom měli být hrdí na vlastní zemi, a naopak Evropský parlament by respektoval suverenitu každé země a vystupoval jako zástupce všech zemí, ne jako samostatná jednotka, určující si vlastní názory a pravidla, která jsou pak prezentována jako názory většiny, i když mnozí nesouhlasí.

Co je hlavním důvodem vaší kandidatury? Evropský parlament tak, jak funguje teď, už tímto způsobem dál pokračovat nemůže. Většina lidí dobře vnímá jako neschopnost v řešení zásadních otázek, diktaturu, nadřazenost a přílišný příklon k až nacistickým myšlenkám. Musíme zkusit Evropský parlament změnit zevnitř, zvolit schopné zástupce naší země. Kteří budou chtít pracovat skutečně pro občany a v zájmu naší vlasti. Nejsem si ale jistý, zda tento zkorumpovaný aparát vůbec změnit lze. Pokud ne, měla by se Evropská unie rozpustit, protože nám více škodí, než pomáhá, stejně jako NATO.

Na jaká témata byste chtěl v případě svého zvolení zaměřit, proč?Rád bych se aktivně zapojil do kontroly a přípravy legislativních návrhů. Mám osobní zkušenost s prací Výboru stálých zástupců vlád členských států Evropské unie (COREPER), což je hlavní přípravný orgán Rady. Seskupuje názory jednotlivých zemí, jejich návrhy, a připomínky v šesti oblastech, jako je zemědělství a rybolov, konkurenceschopnost, vzdělávání, mládež kultura a sport, zaměstnanost, sociální politika, zdraví a ochrana spotřebitele, životní prostředí a doprava, telekomunikace a energetika. Právě v tomto orgánu se v zásadě tvoří to, co pak prospívá nebo škodí lidem v EU i v ČR. Příkladem mohou být aktuální zemědělská nařízení a jejich změny v rámci EU, kdy byla prosazena pravidla vysloveně škodlivá pro zemědělce a jejich úsilí o zajištění kvalitních potravinářských zdrojů. Je proto důležité mít v orgánech EP zkušené odborníky, kteří se nebojí se svými silnými argumenty prosadit.

Co by se mělo v těchto tématech v rámci EU změnit, jak?Asi největším problémem je podle mého prosazování takových zákonů, které hrubě porušují zájmy jednotlivých zemí. Legislativa nemůže kolidovat s Listinou základních práv a svobod ani s národními ústavami členských zemí. A to ani při odlišnostech ústav, což se bohužel aktuálně děje. Je také nezbytné napravit neodborná politická rozhodnutí neodpovídající zájmu jednotlivých členských zemí a jejich občanů.

Co byste chtěl vzkázat voličům?Aby vnímali volby jako skutečně důležitou část demokracie, jako prosazení vůle lidu. Je to skutečná šance něco změnit. Osobně hodlám zastupovat oprávněné zájmy ČR jako zájmy občanů, nikoliv zájmy politických a hospodářských elit, jak se tomu děje v současnosti. Chci se

v první řadě pokusit zasadit se o mírové řešení všech sporů. Je potřeba změnit dosavadní omezující podřízenost EU vrchnosti a hlavně eliminovat nacistickou nenávisť některých zástupců EP k jiným národům! Proto považuji za důležité jít k volbám do Evropského parlamentu. Jedině tak můžeme zásadně reformovat EU ve prospěch drtivé většiny obyvatel ČR i celé Evropy a nasměrovat vývoj k lidství a prosperitě.

Helena Kočová

Dobrovolný mimořádný příspěvek na volby 2024

Na úhradu volebních nákladů souvisejících s volbami do krajských zastupitelstev v roce 2024 bylo 6. zasedáním ÚV KSČM dne 23. září 2023 schváleno vyhlášení **dobrovolného mimořádného příspěvku na volby 2024.**

Výběr v ZO KSČM:

- v hotovosti:
- na příjmovém dokladu bude napsáno MČP volby
 - u příjmu MČP od ZO KSČM, bude přiložen seznam členů včetně výše MČP (max. do výše 1.000,- Kč na člena)
- na účet:
- MČP budou zaslány na bankovní účet organizační jednotky
 - v účelu platby bude uvedeno, že se jedná o **MČP volby**
 - pokud bude MČP zaslán za ZO, je třeba na OV doložit seznam členů s uvedením výše MČP

Placení členských příspěvků na účet:

Placení členských příspěvků (ČP) na účet OV KSČM Praha východ:

číslo účtu: **4039201/0100, variabilní symbol** číslo organizace nebo rok 2023 či 2024.

Uveďte do textu transakce: ČP, od koho (příjmení, ZO, příp. číslo ZO), za jaké období.

Upozornění: při zasílání členských příspěvků (ČP) nebo mimořádných členských příspěvků (MČP) musí být v textu transakce uvedeno, že se jedná o ČP nebo MČP (MČP od jedné osoby ale max. 1000 Kč).

Významná výročí v dubnu

4. 4. 1949 byl ve Washingtonu podepsán Severoatlantický pakt (NATO)
5. 4. 1945 vyhlášen Košický vládní program
6. 4. 1945 Rudá armáda osvobodila Bratislavu
7. 4. 1919 vznik Bavorské republiky rad
10. 4. 1944 byla československá brigáda v SSSR rozšířena na 1. československý armádní sbor
12. 4. 1961 vzlet prvního člověka do vesmíru - Jurij Alexejevič GAGARIN
14. 4. 1936 VII. sjezd KSČ vyzval k vytvoření lidové fronty

- duben 1949 jednání o církevní otázce vedlo ke konfliktu mezi vládou a katolickou církví
- duben 1939 vznik čs. vojenské jednotky v Polsku
- pol. dubna 1944 III. ilegální ÚV KSS přijal směrnice k aktivizaci českého odboje
16. 4. 1886 se narodil Ernst THÄLMANN, funkcionář komunistického a mezinárodního dělnického hnutí
17. - 20. 4. 1964 proces s bývalým ministrem vnitra Rudolfem Barákem a dalšími.
17. 4. 1969 plenární zasedání ÚV KSČ, na kterém byl odvolán z funkce A. Dubček a zvolen G. Husák. Zahájení procesu normalizace.
- 19.4.1945 nacisté vypálili osadu Ploština a její obyvatele za podporu partyzánů zmasakrovali
22. 4. 1870 se narodil Vladimír Iljič LENIN (+ 21. 1. 1924)
26. 4. 1937 bombardování baskické obce Guernica Legií Kondor
- 1986 vybuchla atomová elektrárna v SSSR
30. 4. 1883 se narodil spisovatel Jaroslav Hašek

Společenská kronika

v měsíci dubnu 2024 slaví významné životní výročí:

Bohuslav Homolka 80 let Popovice u Brandýsa n. L.

Jubilantovi blahopřejeme, přejeme spoustu zdraví, energie a elánu a děkujeme za veškerou odvedenou práci!

Každé úmrtí je smutné

13.3. 2024 nás opustil soudruh Ing. Petr Šlajs.

Kdykoli píši nějakou vzpomínku, snažím se najít něco příjemného až veselého. U soudruha Šlajse to nebylo nic složitého, neboť žil pro nás, pro naši ZO KSČM. Při připomenutí 15.3.1939 v loňském roce se naše brandýská ZO KSČM chtěla zúčastnit pietního aktu v Čelákovcích u pamětní desky. Jaké bylo naše překvapení, když určený vlak nejel do Čelákovic, ale opačným směrem do Neratovic. Skončili jsme v Poleradech. Prostě jsme nastoupili do jiného vlaku. Co teď? Zvedli jsme tedy telefon a zavolali Petra Šlajse, kde je a jestli nám může pomoci. Za chvíli jsme se vezli až do Čelákovic. Co z toho plyne? Budeme vzpomínat na soudruha Šlajse jako poctivého a pracovitého člena naší ZO KSČM, ale zůstává i vzpomínka na výše popsanou událost. Čest jeho památce!

Stanislav Šrámek, Pavel Pohan, Daniel Kormančík